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Obrtnijske raznoterosti. 
Likanje aluminija. Za poliranje aluminija vzamemo 

krvaveč (Blntstein) ali pa gladilno j(-klo (Polierstahl). Ce 
gladimo z reko, vzeti je ceresinovo olje ali pa zmes, ki obstoji 
iz dveh žlic navadnega boraksa, raztopljenega v 1 litra vroče 
vode, kateri smo jridjali še par kapljic ainonijaka. Kedar 
poliramo na stružnici, ovijemo krog prsta košček fianele, na-
pojene s ceresinovim oljem. 

Kako se pere volneno blago. Volnene stvari jopce, 
hlače i. t. d. denejo se najprej v mlačno vodo, potem se 
dobro zmilijo, ne da bi jih kaj drgnili. Napravi se vroča 
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milna voda, kateri se pridene žlica salmijaka, v to vodo se 
omočijo namiljene stvari, potem pa splakoejo dvakrat ali 
trikrat v gorki vodi. Najfineja volna se tako ne pokvari. 
Blago ostane mehko in elastično. 

Rja se spravi z jekla, če se drgne z zmesjo iz ei-
nobrovega pepela, prepariranega jelenovega roga in vinskega 
cveta. Močno rjava mesta morajo se pa poprej zdrgniti s 
smirkovim papirjem in pomočiti s solno kislino. Ko se potem 
kislina proč opere, se namaže z oljem dotično mesto in se 
pusti stvar nekaj dnij, potem se pa cčisti s prvim gori omen
jenim čisti lom. 

Bele rokovice iz jelenovine se opero v vodi kot 
platno. Bati se ni, Če se izožijo, ker se lahko raztegnejo, kadar 
se posuše. Z drgnenjem v rokah in z valjanjem v perilu se 
zopet zmeče, če so bile morda trde postale. 

Tintne pege izpravijo se iz tal, A ko se dene 1 del 
žveplene kisline v 8 delov vode in to dobro zmesi ter spravi 
v kaki steklenici. Pege se malo namočijo z gorko vodo, 
potem se nanje vlije malo te tekočine in zdrgnejo s kako 
debelo cunjo. To se tako dolgo ponavlja, da pege zginejo. 
Potem se pa tla splaknejo šd z gorko vodo. 

Klej za gumaste čevlje. 8 delov kavčukovih od
padkov raztopi v 100 delili bencina. Iz jednega dela gumija, 
kakeršen pride v trgovino, se odreže kos, kakeršen je po
treben, da se popravi Čevelj, in se ogreje do 50°. Ob robeh 
se pa zaplata namaže z omenjenim klejem ter pritisne na 
čevelj. 


